

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO (UEMA)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO-(PPGE)
MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO nº 02 - EDITAL Nº 245/2025-PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PPG) da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICAS** as seguintes alterações referentes ao Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu em Educação – Curso de Mestrado Profissional em Educação, especificamente no que se refere à **Etapa I – Resultado da Homologação das Inscrições**.

ONDE SE LÊ:

335	8166	INDEFERIDA
336	7970	INDEFERIDA

LEIA-SE :

335	8166	DEFERIDA
336	7970	DEFERIDA

São Luís, 20 de novembro de 2025.

Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação